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 pátek   25. října 
  14:00 – 17:00  
sobota 26. října 

DROZDOVSKÉ NOVINY 

Setkání Drozdov - Drozdov 

Čtvrtletní obecní zpravodaj: 3/2019                                                                                      vychází 4. 10. 2019                                                                                                        

V sobotu 27. 7. 2019 se uskutečnilo    
setkání občanů Drozdova v Čechách 
s občany Drozdova na Moravě. 
Drozdováci od Šumperka dorazili auto-
busem v jedenáct hodin k drozdovské 
škole. Po přivítání a předání upomínko-
vých předmětů jsme společně ve školní 
jídelně poobědvali a po výborném obědě 
se přesunuli do myslivecké chaty. Tam 
probíhaly debaty všeho druhu, přičemž 
nejčastěji používaným slovem bylo 
„Drozdov“. 
Z myslivecké chaty jsme se postupně 
přemístili k obecnímu úřadu, kde SDH 
Drozdov připravil již tradiční Prázdnino-
vé posezení u hasičů. Začátek patřil  
diskotéce pro děti. Poté došlo na exhi-
biční vystoupení Tomáše Kunce (mistr 
světa v powerliftingu) a jeho svěřenců. 
Na programu bylo zvedání činek, zvedá-
ní klády, převalování obří pneumatiky či 
tahání hasičské cisterny na laně. Vystou-
pení přerušil déšť, ale i přes toto naruše-
ní programu se vystoupení zdařilo          

a  plným právem si vysloužilo velký 
aplaus. 
V devět hodin začala hrát skupina 
B.A.S. a volná zábava pokračovala 
ve veselém duchu až do ranních hodin. 
Velké poděkování za zdar celé akce pat-
ří SDH Drozdov, MS Holý vrch, ZŠ 
a MŠ Drozdov (obzvláště naší paní ku-
chařce Ivoně Spálenkové) a všem, co se 
na přípravách a průběhu akce podíleli. 
Poděkování patří i těm, kteří se akce 
zúčastnili a podpořili tak dění v naší 
obci. 
K dalšímu setkání Drozdov – Drozdov 
by mělo dojít opět za dva roky ve 276 
km vzdáleném Drozdově u Šumperka. 
Budeme se těšit. 
 

Za Obecní úřad Drozdov H. Ešková 

Exhibiční vystoupení Tomáše Kunce (mistra světa v powerliftingu) a jeho svěřenců. K vidění bylo: double mrtvý tah - pokus o 

překonání 500 kg, zvedání jednoruční činky nad hlavu od 65 kg, převalování obří pneumatiky 450 kg a na závěr tahání hasičské 

cisterny na laně 18200 kg. Poslední disciplínu si zkusil i hasič Vláďa Hříbal a úspěšně vytáhl hasičskou cisternu z garáže. 

Obec Drozdov a LMK Drozdov zvou 

na autorské představení Marka Šmieda 

Uklízečka 

v úterý 12. 11. od 19 hodin 

v sále hospody u Lisých 

Cena vstupenky: 100 Kč 

Svěcení kříže a Světélkování 

v sobotu 26. října 



Informace z obecního úřadu a zastupitelstva 3/2019 
Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Drozdova ko-

naného dne 9. 9. 2019 od 19:00hod. v zasedací místnosti OÚ. 

Přítomno zastupitelů: 8                 Počet občanů: 20 

Program:  

1) Kontrola usnesení, schválení programu jednání 

2) Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 4 2019 

3) Projednání a schválení prodeje majetku obce – osobního 

automobilu Mitsubishi L 300 Alrad bus – upravené pro čin-

nost jednotky SDH 

4) Projednání a schválení dodatku č. 1 Dohody o úpravě práv 

a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů mezi 

Obcí Drozdov a VAK Beroun, a.s.  

5) Projednání a schválení zřízení fondu obnovy dle § 8 záko-

na č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích. 

6) Projednání a schválení plánu obnovy vodohospodářského 

majetku, určení výše vkladu do fondu obnovy ročně.                                                                                                                                                                                                           

7) Informace o připravovaných kulturních akcí na 2.pol. 2019 

8) Diskuze 

9) Usnesení, závěr 
 

Ad 1, ZO projednalo a schválilo usnesení č. 2/2019 ze zase-

dání zastupitelstva konaného dne 11.3.2019. Z tohoto usnese-

ní nebyl splněn bod č. 5. – přijetí dotace z fondu MZE na 

opravu dřevěného kříže, ostatní body jsou splněny. Dále byl 

projednán a schválen program jednání, zapisovatel dnešního 

jednání Irena Němečková a ověřovatelé zápisu Miroslav Jelí-

nek a František Voříšek. Přítomno 8 zastupitelů, omluven Jiří 

Měšťan. ZO je usnášení schopné. Připomínky občanů: bez 

připomínek. Hlasování zastupitelů: Pro: 8 proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 2, ZO projednalo a schválilo rozpočtové opatření č. 

4/2019. Rozpočtové opatření řeší navýšení příjmů a výdajů za 

pitnou vodu ve výši 150 000,- Kč, navýšení výdajů za svoz 

odpadů ve výší 100 000,- Kč, vrácení části dotace poskytnuté 

MZE na výstavbu vodovodu, vodojemu a vodovodního přiva-

děče ve výši 138 000,-Kč a zřízení fondu obnovy vodovodu a 

kanalizace ve výši 400 000,- Kč ročně. Zvýšené výdaje budou 

kryty navýšením příjmu z výběru daní a použití rezervy na 

výdaje. Připomínky občanů: nebylo by pro obec ekonomicky 

výhodnější vyvážení popelnic 1 x za 14 dnů. V minulosti bylo 

toto řešení projednávané a ekonomicky nebylo toto řešení 

tolik přínosné, navíc v letních měsících není toto řešení 

z důvodu zápachu vhodné. 

Hlasování zastupitelů: Pro:8  proti: 0 zdržel se: 0 

Ad 3, Starosta obce seznámil přítomné se záměrem prodat 

majetek obce – osobní automobil Mitsubishi L300 alrad bus, 

rok výroby 1994, upravené pro činnost jednotky SDH. O ten-

to automobil projevila zájem obec Drozdov od Šumperka. ZO 

projednalo a schválilo prodej osobního automobilu za částku 

23 000,- Kč a náklady na přípravu a provedení technické kon-

troly. Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů:  Pro: 8 proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 4, Starosta seznámil přítomné s dodatkem č.1 Dohody o 

úpravě práv a povinností provozně souvisejících vodovodů 

mezi VAK Beroun a Obcí Drozdov. V dodatku se VAK zava-

zuje seznámit obec se změnou ceny vody pro další kalendářní 

rok do 15 dnů od obdržení informace o výši ceny vody naku-

pované od Pražských vodovodů a kanalizací, nejpozději však 

do 20.12. roku předcházejícího.   

Připomínky občanů: bez připomínek 

Hlasování zastupitelů: Pro: 8   proti: 0   zdržel se: 0 

Ad 5, Dalším bodem programu bylo projednání a schválení 

fondu obnovy vodovodů a kanalizací dle §8 zákona 

č.274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích.  

Připomínky občanů: zda je určena výše částky od které se 

bude čerpat a nač se bude čerpat, výše částky určena není. 

Hlasování zastupitelů: Pro: 8  proti: 0  zdržel se: 0 

Ad 6, ZO projednalo a schválilo plán obnovy vodovodů a 

kanalizací, obec bude ročně ukládat na obnovu vodovodů a 

kanalizací částku 400 000,- Kč. Výše vkladu může být 

v budoucnu změněna, není například ještě schválené vyúčto-

vání poskytnuté dotace z MZE na výstavbu ČOV a kanaliza-

ce. 

Připomínky občanů: navýší se cena stočného vlivem vzniku 

tohoto fondu, ne částka na obnovu je už v kalkulaci zahrnuta.  

Hlasování zastupitelů:   Pro: 8  proti: 0 zdržel se: 0 
 

Ad 7, Pan Jelínek podal informace o připravovaných kultur-

ních akcích: 

14. – 15.9. – Indiáni na Točníku – vystoupení pro děti 

21.9. – Zbirožský puchýř, turistický pochod okolím Zbiroha, 

který prochází i naší obcí 

27.10. – Setkání sokolníků u myslivecké chaty 

Drozdovské světélkování – předpokládaný termín přelom 

října a listopadu, termín bude zveřejněn 

23.11. – Hubertská zábava v Hostinci u Lisých 

7.12. – zpívání u vánočního stromku 
 

Ad 8, Diskuze: 

p. Dlouhý – má obec informaci o tom, jak budou vodou záso-

beny nově budované haly v Cerhovicích – informace zatím 

nejsou, bude prověřeno, pokud budou Cerhovice poskytovat 

za úplatu, měla by obec dostat 35%, 

p. Voříšek – jde o to, aby odběr nebyl vysoký a naše obec 

měla i nadále dostatek vody 

p. Palková – jak se dělalo vyúčtování za vodu a stočné – vy-

cházeli jsme z toho, že se občané 1.8.2019 připojí, stočné je 

účtováno od 1.8.2018 dle směrných čísel, tj. 36 m3 na osobu 

a rok (směrná čísla vychází z normové spotřeby vody 100l na 

osobu a den). 

p. Palek – pokud nebudu odebírat vodu z řádu, nebudu platit – 

platit budete pouze pevnou složku vodného 60,- Kč za měsíc 

bez DPH.  

p. Štorkán -  smlouva o spolupráci s VAK Beroun měla plat-

nost do dubna 2019 – pan starosta prověří informaci a předá 

telefonicky 

p. starosta – pokud občané zjistí nebo budou mít pochybnosti 

o údajích na vodoměru, obraťte se na obecní úřad, po uplynutí 

životnosti budou vodoměry měněny na náklady provozovate-

le – obce. 

p. Valášek – kdo spravuje webové stránky obce, chybí zápisy 

z OZ a pozvánky na zasedání – starosta a místostarostka dopl-

ňují informace, pozvánky na stránkách jsou.  

Není povinnost zveřejňovat zápisy z OZ, dle GDPR jsme 

museli zakrývat jména. Připravujeme obnovu stránek a před-

pokládáme opět zveřejňovat zápisy. 

Ad.9, Usnesení, závěr  
 

Veřejné zasedání bylo ukončeno ve 20:05 hod. 

Zapisovatelka:  Mgr. Irena Němečková 

Ověřovatelé zápisu:  Miloslav Jelínek,  František Voříšek 



První den ve škole 
Prázdniny rychle uběhly a je tu opět podzim 2. září a začátek 
nového školního roku. Do školy postupně přicházejí opálené 
a usměvavé děti a vyprávějí si své zážitky. Vidíme tu také 
nové tváře prvňáčky s krásnými aktovkami na zádech 
v doprovodu svých rodičů, babiček a dědečků, kteří přišli tuto 
slavnostní chvíli prožít s nimi. U dveří je vítá paní učitelka.  
Na lavicích na ně čekají nové učebnice a sešity, ze kterých 
se budou učit. Přichází 7 nových žáků. Ozve se školní zvonek 
a do třídy vchází paní ředitelka Mgr. Eva Peksová spolu se 
zástupci obecního úřadu. Přivítá všechny přítomné i žáky 
a samozřejmě prvňáčky, kteří mají dnes svůj „Velký den“. 
Potom předává slovo třídní učitelce 1. ročníku paní Mgr. Ire-
ně Němečkové. Ta se nejprve s dětmi seznamuje- každý 
z malých školáků řekne své jméno a co rád dělá. Potom přijde 
na řadu „Pasování prvňáčků“. Malí školáci musí projít bránou 
s kouzelným zvonečkem a na něj zazvonit. Teprve potom se 
z nich stanou praví žáci 1. třídy a paní učitelka jim připne 
stužku s velkou jedničkou a s jejich jménem. Potom prvňáč-
kům předá paní ředitelka balíček s pomůckami do školy. Poté 
nové kamarády uvítají žáci 5.ročníku a přináší jim květinu. 
Prvňáčkové se vrací zpět do své lavice a uvítat je přichází 
paní místostarostka Helena Ešková společně s paní Jitkou 
Humlovou a Marií Lisou. Děti dostávají krásné kufříky 
s dalšími pomůckami do školy. Nesmíme zapomenout na pa-
na J. Mrkáčka, který slavnostní zahájení nového školního 
roku po celou dobu fotografuje. Nyní nastává chvíle, kdy 
za dětmi přichází s paní učitelkou nová kamarádka – opička 
Žofka. Společně se učí hezkou básničku o škole. Pomáhají 
jim také starší kamarádi ze školy a jde jim to velmi dobře. 
Opička Žofka je velmi chválí a někteří prvňáčci jí také před-
nesou básničku nebo zazpívají písničku. Slavnostní den po-
malu končí a děti odchází se svými rodiči domů. Další den 
bude všechny děti ze školy čekat velké překvapení – nová 
školní družina. 

3. září  připravila paní učitelka ŠD Marcela Štichová pro děti 
překvapení. Během prázdnin se do školní družiny pořídil 
krásný nový nábytek a židle. Děti prožily nezapomenutelný 
zážitek. Zkusily si, jaké to je, když v televizi vidí pořad „Jak 
se staví sen“ a vchází se do nově zařízené místnosti. Nechybě-
lo ani protrhnutí papíru mezi dveřmi. Rozzářené oči dětí, když 
viděly novou družinu a mnoho nových hraček, bych přála 
vidět každému z Vás. 
 
Zprávičky ze školky. 
Zahájení nového školního roku proběhlo v MŠ. Všechny děti 
tady 2. září přivítala paní místostarostka Helena Ešková spo-
lečně s paní Jitkou Humlovou a Marií Lisou. Dětem věnovaly 
balíček s krásnými pomůckami. 
 
19. 9. si připravily paní učitelky pro děti projektový den 
„Po stopách Vinnetoua“. Děti vyráběly indiánské čelenky 
a stan, naučily se „Šamanovo zaklínadlo“, poznávaly stopy 
zvěře, malovaly na kameny a nechybělo ani střílení šípem 
na bizona. Malým „Indiánům“ se to velmi líbilo.    

I. Němečková 

      

Sbor dobrovolných hasičů 
O prázdninách jsme se připravovali na akci Prázdninové posezení 

u hasičů, které se konalo v sobotu 27. 7.  

V sobotu 17. 8. jsme byli požádáni Sborem dobrovolných hasičů Zálu-

ží, abychom na jejich akci „Prázdniny ještě nekončí“ nastříkali pro děti 

pěnu. Ta měla jako vždy velký úspěch. 

Každý rok se sbory našeho okrsku sejdou při námětovém cvičení, kde 

si trénují spolupráci při různých zásazích. Letos se toto cvičení konalo 

v neděli 22. 9. ráno u nás v Drozdově. Zúčastnily se sbory Drozdov, 

Záluží, Tlustice, Cerhovice a Žebrák. Tématem byl požár lesa pod Ho-

lým vrchem. Procvičili jsme kyvadlovou dopravu vody a hašení lesní-

ho porostu. 

V sobotu 5. 10. po 8 hodině bude Sběr železného šrotu.  

V sobotu 26. 10. v podvečer se bude konat tradiční drozdovské Světél-

kování. Těšíme se na lampionky a jiná světélka. 

E. Eškova 



Podzim pod Holým vrchem 

A máme tu zas podzim. Někdo si řekne: „A co? Léto skončilo 
a jedeme dál…“. Pro někoho je podzim tím nejlepším ročním 
obdobím, jiní ho nemusejí. Vzpomeňme na malé prvňáčky, 
kteří šli letos prvně do školy a celé léto se nemohli dočkat, 
kdy už ten slavný den nastane. Jak si připadali důležití před 
jejich kamarády ze školky, že už je vzali do té opravdické 
školy! Nebudu raději popisovat reakce o několik let starších 
školáků – ti by byli samozřejmě nejradši, kdyby prázdniny 
nikdy neskončily.                                                                                                    
Podzim přináší také velké změny do přírody. Tropické dny již 
skončily. Letní hodnoty přes 25 stupňů jsou již také minulos-
tí. Přestože Mariánské i Babí léto nám v září určitě udělalo 
radost. I když deště je potřeba, každý slunečný den je příjem-
ný. Začíná podzimní harmonie barev. Podívejte se k Holému 
Vrchu. Stromy každým týdnem mění barvu svého listí. Potěš-
te se procházkou přírodou. Najdete nejen krásné dekorace, 

listí, šípky, žaludy, kaštany, při troše štěstí ještě nějakou hou-
bičku a pokocháte se krásnou krajinou. 
Pokud budete mít zájem, v neděli, 27. října se uskuteční již 
poněkolikáté Setkání sokolníků širokého okolí. 
V dopoledních hodinách se můžete přijít podívat k lovecké 
chatě, kde Vám příznivci tohoto náročného koníčku rádi před-
vedou své dravce.  
Pro myslivce je podzim tím nejvytíženějším ročním obdobím. 
Musí dopředu obstarat krmivo pro zvěř na celou zimu, opravit 
krmelce a pak až do jara chodit krmit. Je to pro ně ale také 
období honů. Jejich patron, Svatý Hubert, se již tradičně slaví 
3. listopadu. A tímto již navazuji na pozvání k Hubertské 
zábavě, která se letos uskuteční 23. listopadu v Restauraci  
U Lisých v Drozdově. Z honů připravíme bohatou zvěřino-
vou tombolu. Těšíme se na Vás! 

R. Jelínková 

Zpráva SPOZ 

DROZDOVSKÉ NOVINY vydává obec Drozdov. Povoleno MK ČR E 10539. Příspěvky možno zasílat na adresu:  

info@obecdrozdov.eu nebo OÚ Drozdov čp. 104 Redakční rada: L. Palek, E. Ešková, R. Jelínková, F. Palek, I. Němečková 

Opustila nás: 

Ve středu 7. srpna 2019 zemřela po krátké nemoci paní Marie Provázková čp. 192 ve věku 96 let. 

Narozené děti: 

Jasan  Fabián - 4. července 2019 

Václav Obleser - 15. srpen 2019 

Barbora Holečková - 16. srpen 2019 

Františka Eva Palková - 5. září 2019 

František Sehnoutka - 5. září 2019 

Nela Tlustá  -  21. září 2019 

Za SPOZ J. Humlová 

Petra Kabeláčová a Zdeněk Duník     8. června 2019 

Aneta Hučínová a František Palek   29. června 2019 

Lucie Sklenářová a Petr Jílek             2. srpna 2019 

Lenka Syslová a Luděk Palek           24. srpna 2019 
 

Všem manželským párům přejeme na společné cestě životem 

lásku, štěstí a spokojenost. 

Vstoupili do svazku manželského: 

Fotografie ze zahájení školního dne: 


